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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı

cevaplandmlmasım saygılarımla arz ederim. ^
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Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Oğlum Vahit Arda Yılmaz, Karatepe Çocuk ve Gençlik

Kapalı İnfaz kurumunda kalıyor. Oğlum 18 yaşından küçüktür. Kanştığı bir olayda yargısız

infaza kurban gitti. Mahkeme heyeti herhangi bir indirim yapmadan direk kasten cinayetten

ceza verdi. Olayda benim oğlum ağır yaralanmış bir kişide yaşamım yitirmişti. Ölen kişinin
ailesi oğlumdan şikâyetçi olmadı. Çıkan balistik raporunda silahın kendi kendine patlamış

olabileceği yazıyor. Adli tıpa göre üç kişinin boğuşma yaşadığı esnada silah ateş almış ve benim

oğlum ağır yaralamrken aym silahtan çıkan mermi bir başkasmm da ölümüne sebep olmuş.

Görgü tanıklan olayın kazayla olduğunu herhangi bir kasıt olmadığım söylemesine rağmen

oğlum 10 yıl hapis cezasına çarptınidı. Mahkeme heyeti oğlumun vurularak 2 ay yoğun

bakımda yattığım ve ölümden döndüğünü göz önünde bulundurmadı. Çocuk olmasma rağmen

en ağır cezayı vermişler. Şahitlerin kaza demesi, ölen kişinin ailesinin şikâyetçi olmaması ve

oğlumun yaralanmaya dayalı hastalıklan göz önünde bulundurularak mahkeme heyetinin

kararlanmn yeniden değerlendirilerek oğlumun tahliye edilmesini talep ediyorum.” ifadeleri

yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Eğer bu iddialar doğruysa Vahit Arda Yılmaz’a hapis cezası verilirken hangi kriterler göz

önünde bulundurulmuştur?

3) Eğer bu iddialar doğruysa 18 yaşından küçük olan Vahit Arda Yıhnaz’a verilen hapis
cezasmm kendisini psikolojik olarak olumsuz etkilememesi için ne tür önlemler
alınmaktadır?

4) Eğer bu iddialar doğruysa olaym kaza ile yaşandığım söyleyen şahitler, ailenin şikâyetçi

olmaması ve Vahit Arda YılmazTn çocuk olması göz önünde bulundurularak tahliye
edilmesi için Bakanlık olarak ne yapmayı planlıyorsunuz?
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